

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму
«Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
спеціальність 071 «Облік і оподаткування»

Якісна підготовка фахівців з обліку, аудиту, аналізу і оподаткування, що здатні творчо мислити, постійно саморозвиватися, володіють знаннями у сфері сучасних інформаційних технологій, міжнародних стандартів обліку, звітності, аудиту, конкурентоспроможні на світовому ринку праці, є не тільки важливим завданням в сучасних умовах, а й одним з напрямків інтеграції у світовий економічний простір.

Подана на рецензування кафедрою фінансів, банківського бізнесу та оподаткування Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» оновлена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня. Вона є результатом співпраці з роботодавцями, академічної спільнотою, випускниками, здобувачами та відображає систему елементів, затверджених закладом вищої освіти для визначення змісту підготовки фахівців з обліку, аудиту, оподаткування.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, методи, умови, інструменти, технології реалізації освітнього процесу, зміст, особливості підготовки фахівців, систему оцінювання їх здобутків, очікувані результати, загальні та фахові компетентності. Структурно-змістове навантаження даної програми є логічним і виваженим та дозволяє, на нашу думку, досягти визначених в ній цілей, забезпечує формування індивідуальної освітньої траєкторії, набуття відповідних компетентностей й навичок у сфері обліку, оподаткування, аудиту, аналізу суб'єктів господарювання різних видів діяльності та секторів економіки.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітня програма має всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня і може бути рекомендовати для підготовки здобувачів освіти у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Рецензент:

к.е.н, доцент кафедри
бухгалтерського обліку та оподаткування
Сумського державного університету

Кравченко О.В.

